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Exercice : soit le projet prévu
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2H x 10j x 120€/H.j + 2600€ = 5000 €
2H x 10j x 120€/H.j + 2600€ = 5000 €
3H x 15j x 140€/H.j + 5700€ = 12000 €
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3H x 15j x 120€/H.j + 4600€ = 10000 €

temps (semaines)

Diagramme de Gantt et CBTP

32000 €
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3 semaines apres le début

* T1 est terminée mais avec le renfort
d’une 4¢me personne pendant la 3¢me
semaine et on a dépensé 6000€ en
matériel et matériaux

¢ T2 n’est pas commencée
+ T3 n’est pas commencée
+ T4 n’est pas commencée

CBTP, CBTE, CRTE
0 12 N 10 temps (semaines)
T1 (3H x 10 + 4h x 5]) x 120€/H.j + 6000€ = 12000 €
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5 semaines apres le début

+ T2 et T3 on commencé comme prévu

+ T2 vient de se finir avec 2 personnes
mais on a dépensé 3000€ en matériel et
matériaux

¢+ On en est a 50% de T3 avec 2
personnes et on a dépensé 1500€ en
matériel et matériaux

+ T4 n'est pas commenceée
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(3H x 10j + 4h x 5j) x 120€/H.j + 6000€ = 12000 €
2H x 10j x 120€/H.j + 3000€ = 5400 €
2H x 10j x 120€/H.j + 1500€ = 3900 €

21300 €
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7 semaines apres le début

+ T3 vient de se finir avec 2 personnes
mais
on a dépensé 3000€ en matériel et
matériaux

+ T4 n’est pas commenceée

CBTP, CBTE, CRTE
012 N 10 temps (semaines)
3H x 10j + 4h x 5j) x 120€/H.j + 6000€ = 12000 €
T1 (3H j + 4h x 5j) /H.j
T2 2H x 10j x 120€/H.j + 3000€ = 5400 €
T3 2H x 20j x 120€/H.j + 3000€ = 7800 €
T4
date 25200 €
Coifit (k€) d’état
A
40 CBTP
30 4'/ CRTE
20
10 1 ,/ &
0—1<4 ~ ! temps (semaines)
012 5 10

SupAvenir — Sainte Ursule
Le CNAM Normandie Reproduction interdite sans I'autorisation de I'auteur



Management de projet Auteur : Philippe Brutus

9 semaines apres le début

¢ T4, qui a commenceé a la fin de T3
avec 3 personnes, est terminée et on a
dépensé 5800€ en matériel et en
matériaux

CBTP, CBTE, CRTE
012 N 10 temps (semaines)
T1 (3H x 10j + 4h x 5)) x 120€/H.] + 6000€ = 12000 €
T2 2H x 10j x 120€/H.j + 3000€ = 5400 €
T3 2H x 20j x 120€/H.j + 3000€ = 7800 €
T4 3H x 10j x 140€/H.j + 5800€ = 10000 €
date 35200 €
Coiit (k€) d'état
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